

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Дизайн середовища»
підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,
за спеціальністю 022 «Дизайн»
галузі знань 02 Культура і мистецтво розроблену робочою групою
кафедри архітектури
Львівського національного університету природокористування

Дизайнер сьогодні є однією з найбільш потрібних професій на ринку України, особливо в контексті відновлення зруйнованої нерухомості. Його творчий підхід дозволяє не лише створювати естетичне середовище, але й наповнювати життя новими барвами, допомагаючи людям перейти від почуття пригніченості через війну до відчуття надії на краще майбутнє.

Підготовка дизайнера середовища за ОПП «Дизайн середовища» у Львівському національному університеті природокористування має свою особливість. Унікальність програми полягає у орієнтації на потреби дизайну в сільській місцевості, ревіталізації історичного середовища, а також у широкому використанні концепції психологічного комфорту життєвого середовища людини.

З огляду на швидкі зміни в системі підготовки фахівців у галузі "02 Культура і мистецтво" та виклики сучасного світу, забезпечення високої якості підготовки бакалаврів за цією програмою неможливо без постійного моніторингу, оновлення та вдосконалення навчальних планів, які демонструють реагування на нові виклики шляхом впровадження актуальних дисциплін. Освітньо-професійна програма "Дизайн середовища", яка представлена на рецензування, окреслює основні результати навчання та систему знань, навичок і компетентностей як загальних, так і спеціальних, необхідних для успішної професійної діяльності.

Перелік обов'язкових і вибіркових навчальних дисциплін, які включені до рецензованої програми, повністю відповідають найважливішим завданням професійної діяльності дизайнера середовища. Структура та розподіл часу на вивчення окремих освітніх компонентів дозволяє випускникам-бакалаврам, які навчалися за освітньо-професійною програмою «Дизайн середовища», бути успішними на ринку освітніх послуг та мати попит серед роботодавців.

Директор та співзасновник
Студії Дизайну Інтер'єрів Nude, дизайнер

Юлія Фаль